



## ШУМИЛОВ АНАТОЛИЙ ИВАНОВИЧ

17.04.74—11.01.95

сержант

Уроженец г.Златоуст Челябинской области. Русский. Образование среднее техническое. Холост.

В Чечне — заместитель командира взвода-оператор УМП (в/ч 83481).

Родители: Шумиловы Иван Дмитриевич,\* Нина Петровна.

Братья: Андрей Иванович (1965 г.р.) и Александр Прокопьевич (1960 г.р.).

После окончания 9 класса средней школы г.Златоуст поступил в Златоустовский индустриальный техникум имени П.П.Аносова, закончив который получил специальность техника-технолога литейного производства.

До призыва в армию работал в литейном цехе Златоустовского металлургического завода.

27 декабря 1993 года Златоустовским ГВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

Учебную подготовку прошел в войсковой части, расположенной в п.Елань Свердловской области.

По окончании учебных курсов рядовому Шумилову А.И. было присвоено воинское звание «сержант».

Военную службу проходил в войсковой части 83481, в саперном батальоне (г.Владикавказ РСО—Алания).

Принимал участие в боевых операциях по ликвидации вооруженных бандформирований чеченских сепаратистов.

11 января 1995 года погиб в бою при штурме г.Грозный.

За мужество и отвагу, проявленные в боевой операции, Указом Президента РФ № 61 от 24 января 1995 года сержант Шумилов А.И. награжден орденом Мужества № 0762 (посмертно).

19 января 1995 года похоронен на кладбище «Сорочья Гора» г.Златоуст Челябинской области. Мать Шумилова А.И. проживает в г.Златоуст Челябинской области.

Брат Анатолия Андрей проживает в г.Златоуст, а Александр — в г.Чебаркуль Челябинской области.



### Из письма в редакцию Книги Памяти:

«Высылаю вам воспоминания о сыне. Их очень много. До конца наших дней мы будем прокручивать в мыслях всю его короткую жизнь. Для каждого родителя его дитё кажется лучшим, чем все. Хотя мы часто ими бываем недовольны, ставим им в пример других, все это только потому, что мы хотим, чтобы они были еще лучше. Мы сами с неба звезд не хватили и не требовали этого

от своих детей. Считаю главным качеством человека — **доброту**. А ее у нашего сыночка было с избытком. Помню их водили знакомиться с будущей учительницей, и она с ними занималась понемногу. Так вот, после первого занятия сын пришел расстроенный из-за мальчика, который с ним за одной партой сидел: «Мама, мне так его жалко! Он не ходит в детский садик и ничего не может нарисовать (а тема была «Хохломская роспись»). Как же он будет учиться?»

Ни с кем не конфликтовал. У нас в доме

\* Шумилов И.Д. умер в 1999 г.